



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年1月

31日

第1期

(总第268期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

天安集团2021年工作总结暨2022年工作计划部署会议胜利召开



2022年是集团发展的关键之年，董事长就集团2022年发展方向提出以下“四个是”的指导意见：

■ 2022年是集团的“调资年”，各企业要逐步提升职工薪酬待遇水平，发挥薪酬激励效果，提升员工薪酬满意度，激发员工工作积极性，确保企业各项经营管理举措、发展战略能够顺利实施，从而实现职工薪酬与企业经营利润的同步提升。

■ 2022年是集团的“发展年”，各企业要争取实现“四个二”的利润目标。各企业要提高标准，设立更高的经营发展目标，并积极寻求有效路径，实现企业经营管理的提质增效；同时为确保经营目标的实现，集团计划邀请行业专家，组织开展专项研讨会议，为企业经营发展出谋划策。

■ 2022年是集团的“深化改革年”，集团将从股权激励、管理模式等方面深化改革，进一步下放经营管理权利，坚定不移的落实“一企一策”政策。

■ 2022年是集团“思想政治年”，企业管理人员要强化思想教育、思想沟通的能力，成为思想教育的高手，同时要建立积极向上的企业文化，并加强宣贯力度，积极引导职工融入企业。

2022年1月15日、16日天安控股集团年度工作会议按照既定议程在集团6楼会议室正式召开，集团董事会成员、监事会主席、集团副总裁及各公司、部室负责人参加。会上，集团领导听取了各单位年度重点工作及下一年度工作计划汇报，并就各单位经营管理情况及工作重点提出指导性意见。

天安公交集团迎接自治区交通保障组的新春节前督查

在春节佳节来临之际，为切实做好春节期间的运营保障服务与疫情防控工作，1月25日自治区运管局薛冬皓带领自治区交通保障组深入天安公交集团进行节前疫情防控、运输服务保障和安全生产督查，集团副总裁兼鄂市公交总公司总经理刘恭明、鄂市公交总公司副总经理武爱琴等人陪同。

会上，总经理刘恭明就年度内安全生产管理、疫情防控举措等工作进行了详细汇报；

公司全面实行安全生产网格化管理，采用五定原则（定区域、定人员、定职责、定标准和定奖惩），通过层层签订安全生产责任书，将责任落实到人，实现横向到边、纵向到底、全面覆盖的安全防范网格化监管体系和责任体系。

公司联合外部评审机构进行安全标准化建设、评审工作，目前已完成各项资料的整理与内部评审，计划明年完成外部评审工作，通过科学的办法与合理的手段，明

确安全生产流程与标准，规范安全生产运营生产行为，使企业安全生产工作流程化、标准化，保障生产运营活动的顺利进行。

公司严格按照疫情防控指挥部要求，根据《鄂尔多斯市交通运输局关于转发客运站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南（第六版）的通知》文件精神，从消毒、通风、运输组织、人员防护、宣传五个方面开展疫情防控工作，同时实时了解、掌握国内疫

情最新动向，根据风险等级做出实时调整。

会后督查组一行走进一线，对苏家渠场站车辆进行现场检查，督查组提出：临近年关，在外学习、务工人员陆续开始返乡，疫情防控工作任务艰巨繁重，要深入开展排查、治理工作，发现问题及时整改，切实提高安全生产工作的主动性、针对性、时效性，确保春运期间运营服务安全、稳定。

综合办 燕慧敏报道



锡市交通运输局检查天安公交节前安全生产工作

为全力做好2022年春运、春节安全生产工作，按照“预防为主、安全第一”的方针，加大安全生产监管力度。锡市交通运输局局长孙岩带队深入锡市天安公交集团对交通运输安全生产、疫情防控及运力保障工作进行检查。

检查组一行重点了解了春运期间安全生

产工作的部署情况、安全生产隐患排查自纠情况、车辆一车一档落实情况、车辆动态监控落实情况、停车场消防安全落实情况、应急抢险机械设备和物资储备落实情况。

检查中，孙局长强调：春运、春节期间安全生产和疫情防控工作是重点，一定要抓实、抓细、抓好。企业要落实主体责任，将安全生

产责任层层落实到每一位职工，建立安全管理责任体系。要未雨绸缪做好除雪保畅应急准备工作，及时补充更新冬季安全生产的应急物资。春节临近，作为运输行业一定要确保春运期间的安全生产形式稳定向好，为市民提供温馨、优质的服务，营造平安、有序的乘车环境。

锡市公司 安燕妮报道

简讯

1月27日，伊金霍洛旗副旗长李贵深入阿康公司，代表旗人民政府对公司员工进行慰问，伊金霍洛旗交通运输局副旗长李继雄等人陪同。

在听取公司关于春节期间公交运营以及疫情防控相关工作的汇报后，李旗长详细询问了节日期间安全生产和后勤保障工作的有关情况，并对公司全体人员日复一日、年复一年服务全旗百姓所做出的贡献，致以衷心的感谢。

李旗长强调春运是安全生产工作的关键时期，要加强管控力度，严格落实疫情防控工作，做好车辆、场站消毒、通风、卫生清洁工作，决不能掉以轻心。

公司经理代表全体员工对李贵副旗长的慰问表示感谢，并表示春运期间公交公司将全力以赴，合理安排部署各项工作，为乘客营造一个安全、温馨的乘车环境。

阿康公司 高宇报道